
ПРОУЧВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА ПРЕПОДАВАТЕЛИ ЗА ОБЕКТИВНОСТТА И 

ЧЕСТНОСТТА ПРИ ОЦЕНЯВАНЕ НА ЗНАНИЯТА И УМЕНИЯТА НА СТУДЕНТИТЕ

ДАТА НА ПРОВЕЖДАНЕ 

НА АНКЕТАТА
АНКЕТИРАНИ ЛИЦА

МЕДИЦИНА 21.11-08.12.2018 г. 75

1. Общо анкетирани лица – 231 бр.

2. Резултатите от проведеното анкетно проучване са дадени в проценти (%).

УНИВЕРСИТЕТСКИ  АНКЕТИ  - 2018

ФАКУЛТЕТ ДАТА НА ПРОВЕЖДАНЕ БР.

МЕДИЦИНА 21.11-08.12.2018 г. 71

ФАРМАЦИЯ 21.11-10.12.2018 г. 42

ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ 21.11-07.12.2018 г. 44

ЗДРАВНИ ГРИЖИ 21.11-08.12.2018 г. 37

ДЕСО 26.11-29.11.2028 г. 17

МЕДИЦИНСКИ КОЛЕЖ 22.11.2018 г. 20
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Ако изпитът е устен от колко души трябва да се 
състои изпитната комисия?

един двама повече от двама
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Ако изпитът е устен колко време трябва да 
продължи ?

до 20 мин. до 40 мин. до 1 час няма значение
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Ако изпитът е устен, трябва ли да бъде открит (да 
присъстват външни лица)?

да не
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Ако изпитът е писмен: каква форма 
предпочитате?

тест с избор на един верен отговор

тест без предварително формулирани отговори

свободно съчетание на задачи и теоретични въпроси
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Ако изпитът е писмен: трябва ли да се ползват 
помощни материали?

да, подготвени от студента
да, предварително подготвени от преподавателя
не са допустими
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Ако изпитът е писмен: трябва ли студентът да има 
възможност да се запознае с проверената писмена 

работа?

да не





0

20

40

60

80

100

71

85

72 70
75

95

23

10
16

27 25

56 5 12
3

Смятате ли, че като цяло преподавателите са?

справедливи 
и 
неподатливи 
на влияние

леснодостъпн
и за 
неформални 
контакти

податливи на 
влияние0
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На Вас случвало ли се е да Ви е предлагана материална 
облага или услуга, свързана с оценяването на студент? 

да, когато му е 
бил нужен висок 
успех за 
стипендия
да, защото е 
искал да има 
диплома с висок 
успех
да, когато му е 
било нужно да 
вземе изпита

в никакъв 
случай



Изводи

През 2018 г. е направено анкетно проучване на мнението на преподавателите 

от Факултети „Медицина“, „Фармация“, „Обществено здраве“, „Здравни грижи“, „Департамент 

за езиково и специализирано обучение“(ДЕСО), „Медицински колеж“ за обективността и 

честността при оценяването на знанията и уменията на студентите.

 Разпределението на анкетираните по пол: мъж – 51%, жена – 49% (ФМ), мъж –

21%, жена – 79% (ФФ), мъж – 46%, жена – 54% (ФОЗ), мъж – 43%, жена – 57% (ФЗГ),

мъж – 18%, жена – 82% (ДЕСО), мъж – 10%, жена – 90% (МК);

 Процедурата, която е предпочитана за завършване на дисциплината според

анкетираните преподаватели е изпит- 87% (ФМ), 98% (ФФ), 97% (ФОЗ), 94% (ФЗГ),

94% (ДЕСО), 100% (МК).

 Между 58-94% от анкетираните предпочитат формата на изпит да е писмен

следван от събеседване 80% (ФМ), 77% (ФФ), 58% (ФОЗ), 64% (ФЗГ), 65% (ДЕСО), 94%

(МК);

 При устен изпит анкетираните смятат, че изпитната комисия трябва да се

състой от двама души- 63% (ФМ), 62% (ФФ), 51% (ФОЗ), 54% (ФЗГ), 94% (ДЕСО),

70% (МК);



Изводи
 Между 49-80%- 49% (ФМ), 61% (ФФ), 68% (ФОЗ), 61% (ФЗГ), 69% (ДЕСО), 80% (МК) са

на мнение, че писменият изпит трябва да е с продължителност до 2 часа;

 Ползването на помощни материали не се намира за допустимо за между 55-88%-

79% (ФМ), 61% (ФФ), 66% (ФОЗ), 79% (ФЗГ), 88% (ДЕСО), 55% (МК);

 Максимален е процентът на анкетираните преподаватели, който одобряват

възможността студента да се запознае с проверената си писмена работа

97%(ФМ), 90% (ФФ), 98% (ФОЗ), 91% (ФЗГ), 94% (ДЕСО), 95% (МК);

 Оценката на знанията и уменията на студентите е обективна според 49 до 73%

от анкетираните преподаватели- 73% (ФМ), 59% (ФФ), 50% (ФОЗ), 49% (ФЗГ), 75%

(ДЕСО), 58% (МК);

 Анкетираните преподаватели категорично отричат да им е предлагана

материална облага или услуга, свързана с оценяването на студент;

 Като цяло преподавателите са справедливи и неподатливи на влияние за между

70-95% от анкетираните- 71% (ФМ), 85% (ФФ), 72% (ФОЗ), 70% (ФЗГ), 69% (ДЕСО),

80% (МК);


